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GOEDKEUREN NOTULEN

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering
De notulen van de vergadering van 16 december 2024 worden goedgekeurd.

INTERNE ZAKEN
Intergemeentelijke samenwerking

2. Intergemeentelijke samenwerking – Gemeenschappelijke Interne Dienst 
voor Preventie en Bescherming op het Werk SOLVA (GID-PBW SOLVA) - 
aanduiden van een vertegenwoordiger in het beheerscomité

De heer Gerrit Depaepe wordt aangeduid als vertegenwoordiger in het beheerscomité 
van de de Gemeenschappelijke Interne Dienst voor Preventie en Bescherming op het 
Werk (GID-PBW) van de dienstverlenende vereniging CVBA Intergemeentelijk 
Samenwerkingsverband voor Ruimtelijke Ordening en Socio-economische Expansie 
(SOLvA).

3. Intergemeentelijke samenwerking – Dienstverlenende vereniging CREAT 
Services - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering - 
aktename van de agenda van de buitengewone algemene vergadering 
van 25 maart 2025

De heer Luc Vandenabeele, raadslid en de heer Gerrit Depaepe, schepen - lid van het 
vast bureau worden aangeduid als vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van de dienstverlenende vereniging 
CREAT Services.

4. Intergemeentelijke samenwerking – Dienstverlenende vereniging CREAT 
Services - Voordragen van een kandidaat-bestuurder Regio 1

De heer Verzele Joop, burgemeester wordt voorgedragen als kandidaat-bestuurder in 
de raad van bestuur van de dienstverlenende vereniging CREAT Services voor de 
deelnemers, houders van aandelen voor de regio 1.

5. Lokale Adviescommissie voor de minimumlevering van elektriciteit, gas 
en water (LAC) - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger

De heer Robrecht Bothuyne, Schepen, aan te duiden als vertegenwoordiger en 
mevrouw Eveline Delbaere, schepen, aan te duiden als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de Lokale Adviescommissie voor de minimumlevering van 
elektriciteit, gas en water (LAC).
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6. OCMW Kruisem -  Residentie Tjolleveld – Sociale huurwoningen – 
Basishuurprijs en normale huurwaarde 2025 - Vaststelling

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn hecht goedkeuring aan het beperkt indexeren 
van de basishuurwaarde en normale huurwaarwaarde voor de sociale huurwoningen in 
residentie Tjolleveld voor het jaar 2025.
Deze prijzen worden met ingang van 1 januari 2025 vastgelegd op:

- 1 slaapkamerappartement op 641,39 euro
- 2 slaapkamerappartement op 769,65 euro
- 3 slaapkamerappartement op 897,45 euro.

7. OCMW Kruisem -  Residentie Tjolleveld – Sociale huurwoningen – 
Vaststelling van het bedrag van de maandelijkse voorafbetalingen voor 
huurlasten en kosten 2025. Goedkeuring.

De vaststelling van maandelijkse voorafbetalingen voor de kosten en lasten van de 
bewoners van de residentie Tjolleveld voor 2025 worden vastgesteld op 27,00 euro 
per maand.
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